
Jegyzőkönyv 
A Képviselő-testület 2o1o. június 7-i  üléséről 

 
Időpontja: 2o1o. június 7. 18.1o órai kezdettel 
Helye: Kiskunlacháza Művelődési Központ Kamaraterme 
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint valamint 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
dr. Sződi Károly osztályvezető 
Huszty Sándorné csoportvezető 
Breznyán István mb. igazgató 
Bukri Sándor Kunépszolg Kft ügyvezetője 
Majoros Zoltán igazgató 
Kovács Jánosné intézményvezető 
Sáriné Kátai Ildikó mb. igazgató 
Katanics Sándor r. ezredes 
 
dr. Répás József 
Tisztelettel köszöntöm mai ülésünk résztvevőit. Megállapítom, hogy a megjelent 12 fő 
képviselővel, testületi ülésünk határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Tóth Imre 
képviselőt és dr. Vancsura Tamás képviselőt. Kérem, hogy aki Tóth Imre személyével 
egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Kérem, hogy aki dr. Vancsura Tamás képviselő személyével egyetért kézfelemeléssel, jelezni 
szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
A napirendi pontok vonatkozásában javaslom felvenni levenni a napirendek közül az 5,6,1o 
napirendi pontokat. Az 5. napirendi pont helyébe javaslom felvenni Kiskunlacháza 
Nagyközségi Önkormányzat Sportkoncepciójának megvitatását. Zárt ülés keretében a jelzett 
napirendeket követően két fellebbezéssel is foglalkoznunk kell. Van-e kérdés, észrevétel? Ha 
nincs, kérem, hogy aki elfogadja a napirendeket, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
153/2010. (VI. 07.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja 
napirendi pontokat az alábbiak szerint: 
1., Rendőrségi beszámoló 
           Előadó: Katanics Sándor rendőrezredes 
2.,  Előző képviselő-testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 
 Előadó: dr. Répás József polgármester 
3., Beszámolók 
            Előadó: dr. Répás József polgármester  
                    Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
                         Huszty Sándorné csoportvezető 
                         dr. Sződi Károly osztályvezető 
                         Soós Zsoltné jegyző 
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4., Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán c. projekt kivitelező kiválasztására vonatkozó 
közbeszerzési eljárás során 
a., Bírálóbizottság felállítása 
b., Ajánlati felhívás elfogadása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         dr. Sződi Károly osztályvezető 
5., Kiskunlacháza Sportkoncepciójának előterjesztése 
              Előadó: dr. Répás József polgármester 
                            Sári Károly Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke 
6., Önkormányzati intézmények SzMSz-einek elfogadása 
a., Központi Konyha 
b., Művelődési Központ 
c., Általános Iskolai Társulás 
              Előadó: dr. Répás József polgármester 
                            dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 
7.,Átfogó értékelés Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról a 2009. évre vonatkozóan 

Előadó: Soós Zsoltné jegyző 
  dr. Galambos Eszter, Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

8., Elektromos áram közbeszerzésével kapcsolatos ajánlati felhívás elfogadása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester               
9., Dunaparti közmeghallgatás időpontjának meghatározása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
10., Rendezési Tervnek a bányászati tevékenységgel összefüggő módosításával kapcsolatos 
állásfoglalás előterjesztése 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
11., Bizottságok előterjesztései 

Pénzügyi Bizottság 
Településfejlesztési Bizottság 
Jogi és Ügyrendi Bizottság 
Oktatási és Művelődési Bizottság 
Egészségügyi és Szociális                

            Előadók: bizottság elnökei 
12., Egyebek 
 
ZÁRT ülés: 
1., Kiskunlacháza Gazdasági Fejlődésért díj odaítélése 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
2., Szilágyi Zoltánné közalkalmazott felmentése 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
3., Fellebezések 
 

1. napirend 
 
dr. Répás József 
Tisztelettel köszöntöm Katanics Sándor rendőr ezredes urat, akinek átadom a szót a rendőrség 
2oo9. évi munkájáról szóló beszámolójának megtartásához. 
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Katanics Sándor rendőrezredes úr írásos beszámolója mellett kivetítőn tart további 
beszámolót,  mely a képviselő- testületi anyag részét képezi. 
 
Időközben Foki Vilmos képviselő úr megérkezett, a képviselői létszám 13 fő. 
 
dr. Répás József 
Köszönöm szépen a beszámolót, ami talán más szemszögből világította meg a rendőrség 
munkáját. Az elmúlt évek kormányzati tevékenysége véleményem szerint a rendőrséget 
morálisan lerombolta. Lassan már intézkedni sem mertek bizonyos körökkel szemben. Bízom 
benne, hogy lesz változás, lesz a jogszabályi környezetben is változás. A Bíróság hozzáállása 
is elszomorító a különböző intézkedések során, hogy függetlenül attól, hogy fiatalkorú valaki 
inkább dobjuk vissza és a lakosság szenvedje továbbra is a gaztetteket. A Képviselő-testület 
tagjaié a szó. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna  
Szeretném megkérdezni, hogy tekintettel arra, hogy nagy kiterjedésű üdülőterületünk van és 
kevés az állandó lakos, milyen az elkövetés aránya, fokozottabb figyelmet fordítanak-e a 
területre. Nagyon fontosnak tartanám az üdülőterületen is térfigyelő kamarák kiépítését. A 
Szakmunkás Iskola környékén is nagyon sok vagyon elleni bűncselekmény volt az elmúlt 
időben. Nagyon fontos lenne, hogy ezek a megfigyelő rendszerek működjenek. Megtalálták-e 
az üdülőhelyi betöréssorozat elkövetőit? A kerékpárosokkal kapcsolatosan gyakrabban 
intézkednek-e, mert nagyon veszélyesen közlekednek, sem világítást, sem láthatósági 
mellényt nem alkalmaznak. A fiatalkorúakkal kapcsolatosan az a tapasztalatom, hogy 
elnézőbbek velük, ebben a kérdésben a felettes szervekkel közreműködve hatékonyabb 
együttműködésre kellene jutni. A gyerekek mögött álló családok is biztatják őket az 
elkövetésre, mert más a büntethetőségük, mint a felnőtt elkövetőknek. Megköszönném, ha 
röviden a lacházi polgárőrségről véleményt mondana. 
 
dr. Vancsura Tamás 
Van-e kisebbségi vezetővel kapcsolattartás? Úgy emlékszem, két szervezet is felajánlotta 
szolgálatait. Az előző Kormány azt mondta, hogy kisebbségi szakembereket irányít a 
rendőrség felé, ez megvalósult-e?  
 
Katanics Sándor 
A megyei rendőr főkapitány úr az országos értekezleten, ahol jelen volt a megyei bíróság 
elnöke is, felvetette, hogy létszámhelyeink alulfinanszírozottak. Jelenleg 7o főt tölthetnénk 
fel, ami üres, de ha feltöltenénk, az sem volna elegendő a lakosságarányos rendőri 
létszámhoz. Kérte az új vezetést, hogy lakosságszámarányos rendőri jelenlétet szeretne 
településenként biztosítani. Kétévente Budapestről vidékre 18.ooo ember települ ki, annak 
ellenére, hogy még mindig Budapest-centrikus a rendőri létszám biztosítása. Ezen lehetne 
változtatni, hogy ha tényekkel alá van támasztva. Ebből adódik az, hogy a közterületi 
jelenlétet nagyon-nagyon szigorú szolgálat-szervezéssel és tervszerűen tudjuk biztosítani. Az 
elővezetések több rendőri jelenlétet igényelnek, akiket a területről ebben az esetben ki kell 
venni. A betörésekkel kapcsolatosan vannak eredményeink, úgymond, lakat alá tettünk 
néhány elkövetőt. Most nincs olyan, hogy reggelente 6-8 betörést jelentenek be és megyünk 
ki a helyszíni szemlére. Mostanában nem kap Ráckeve megerősítő erőt, akiket 
Kiskunlacházára és Dömsödre vezényeltünk. A nyaralók nem túlságosan vigyáznak saját 
értékeikre. Kint hagyják a horgászbotokat a stégen, a nyaralót nyitva hagyják, asztalon az 
autókulccsal, stb. Nagyon sok gond van a besurranó tolvajokkal, más megyéből jönnek, az 
idősektől kicsalnak pénzt, kihasználják az idős emberek jóindulatát, segítőkészségét. Ezért 
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lenne jó, ha több rendőr lenne az utcán, igazoltatnánk, számon kérhetnénk, mit visz, miért van 
nála drótvágó, nagybalta, stb. A Ráckevei Rendőrkapitányságon is tanulnak, főiskolai 
végzettséget szereznek, visszajönnek néhányan állományba, hátha nagyobb erővel tudunk 
dolgozni. A Szakközép Iskola vonatkozásában nem kapunk jelzést, be kell szólni, ha valami 
gond van. A Polgárőr Szövetséggel nagyon jó a kapcsolatunk. Kisebbségi vezetővel van 
kapcsolatunk, mindig akkor keresnek, amikor valakit lecsuktunk közülük, megyei vezetők is 
keresnek ilyenkor. A ráckevei kisebbségi vezetővel, Kovács Gyula úrral napi kapcsolatunk 
van. Kommandós akciónk jó hatással volt rájuk, most meghúzzák magukat egy időre. 
 
Limbek Tamás 
Van-e ráhatása a rendőrségnek a 4o km/h sebességkorlátozás feloldására, bizonyos helyeken 
Kiskunlacháza területén? A község hosszú, a lámpás átkelők lelassítják a közlekedést, azokon 
a helyeken, ahol lehetséges az 5o km/h sebességkorlátozás visszaállítása lenne szükséges. 
 
Katanics Sándor 
A közútkezelőhöz tartozik ez a problémakör.  
 
dr. Répás József 
Szorgalmaztuk ezt az indítványt korábban, azt a választ kaptuk, hogy csak abban az esetben 
lehetséges ez szakaszosan, ha az 51. számú főutat felújítják. 
 
Tóth Imre 
A beszámolójában szerepel, hogy a körzeti megbízottakat felkereste 3o ügyfél, aki 
bejelentést/feljelentést akart tenni, ebből 8 esetben lett feljelentés, a többi felvilágosítást 
kapott. Ugye nem lebeszélték a rendőrök a feljelentésről őket, hanem valószínűleg nem olyan 
eset volt, ami a feljelentést kimeríti? 
 
Katanics Sándor 
Abban az esetben, ha az állampolgár panasza alapos, felvilágosítják, nem egy esetben polgári 
peres eljárás volt szükséges az adott esetben. Van ezekben a bejelentésekben terület- és, 
tulajdonvita stb, ami nem hatáskörünk. 
 
Tóth Imre 
Az ügyészség nagyon liberálisan kezeli az adott eseteket. Van olyan közeli város, másik 
megyében, ahol kifejezetten rettegnek attól, hogy lecsukják őket, mert nagyon keményen 
fogják őket. Amikor bepanaszolja a rendőrt, hogy bántalmazta vagy nem úgy viselkedett vele, 
az ügyész azt mondja, hogy „maga megvádolja a tisztességes rendőrt, akkor még harminc 
nappal tovább marad itt”. Az liberális eljárás a rendőrségben is visszatetszést kell, mert nem 
azt akarja látni, hogy akit elkapnak, hamarabb hazaér, mint maga az intézkedő rendőr. 
 
Katanics Sándor 
Egyetértek. Ebben az évben már három esetben volt ügyész elé idézve a rendőr, mert 
„bántalmazás hivatalos eljárásban” címen feljelentették. Örömmel jelenthetem, hogy egyik 
esetben sem lett a rendőr elmarasztalva. 
 
Tóth Imre 
Nincs eszköz a kezükben, amivel ezt dokumentálni lehetne? Kamera az autóban, stb.? 
 
Katanics Sándor 
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A jogszabályokon kellene változtatni, mert amikor én egy amerikai rendőrnek említettem, 
hogy valaki rám támadt fejszével és akkor a jogszabály szerint a támadó lábára vagy kezére 
kell célzott lövést leadni, akkor az amerikai rendőr nem értette.  
 
dr. Répás József 
Ha nincs több kérdés Kapitány úr felé, akkor megköszönöm a beszámolót, javaslom annak 
elfogadását. Kapitány Úrnak és az egész állománynak további jó munkát kívánunk. Kérem, 
hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
154/2010. (VI. 07.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Ráckevei 
Rendőrkapitányság 2009. évben végzett tevékenységéről szóló írásos és szóbeli beszámolóját. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

2. napirend 
 
dr. Répás József 
Áttérünk az előző üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóra. Van-e 
kérdés? 
 
Fábián József 
A 128/2o1o. (IV. 22.) számú határozathoz van kérdésem. Ebben a testület úgy döntött, hogy a 
Szomorúfűz Bt-vel kapcsolatos elszámolási vitákat lezártnak tekinti. A Pénzügyi Bizottság 
régebb óta kifejezetten nem javasolta ezt, az elszámolást indítványozta. Több millió Ft 
összegről van szó, ami vélhetően az önkormányzat javára jár. Ilyen költségvetési helyzetben a 
Képviselő-testület elég gáláns, hogy néhány millió Ft felett ilyen módon átsiklott és lezárta az 
elszámolási vitákat. Javaslom a határozat visszavonását vagy azt, hogy fűzzön hozzá egy 
kiegészítést, hogy ezzel az esőbeálló építéssel nem tekinti az elszámolási vitát lezártnak.  
 
dr. Répás József 
Az én javaslatomra került a Képviselő-testület elé, hogy ezt az ügyet most már zárjuk le. 
Másfél-két év óta folyamatban lévő ügyről van szó. Több fordulóban egyeztetett a Hivatal a 
Vállalkozóval. Tény, hogy jelenleg egy olyan érvényes szerződésünk van, ami tartalmát 
tekintve nagyon rossz. Az egyeztetések egyetlen-egy alkalommal sem vezettek eredményre, 
mindkét fél kötötte magát, hogy az általa felvázolt számok helyesek és valósak. Azonban 
nincs semmi, ami a bármelyik fél által felhozott indokokat alá tudja támasztani. A Vállalkozó 
részéről történt egy olyan felajánlás, hogy 2 millió Ft-os beruházást megvalósítanak a Peregi 
temetőben. A Képviselő-testület felállított egy olyan bizottságot, aki a beruházás megkezdése 
előtt véleményezi a beruházás tervét és értékét. Ha ez megfelelően megtörténik, akkor ennek 
függvényében a múltat lezárjuk. Készítünk egy olyan szerződés-tervezetet, amely próbálja 
mindazokat a hiányzó elemeket tartalmazni, ami az elszámolást megnehezítette. Ha 
visszavonjuk a határozatot, belemegyünk egy olyan polgári peres vitába, melyben nem igazán 
tudjuk alátámasztani a saját igazunkat. Ez elhúzódhat évekig, nem lesz megoldás és gátat szab 
abban is, hogy nem tudunk aláírni addig egy új megfelelő tartalmú szerződést. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
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A szerződés tervezetet tárgyaltuk, további átdolgozást kíván. Ebben a témakörben 
csomagtervben gondolkodni és úgy foglalkozni vele. 
 
dr. Répás József 
A tervek elkészítése megkezdődött a Vállalkozó részéről, egy héten belül be fogják nyújtani a 
bizottságnak, aki majd megnézi, hogy megfelel-e az elvárásoknak. 
 
Tóth Imre 
Ha nem tudjuk igazolni a dolgainkat és belemegyünk egy perbe, az megint veszélyes, ezt le 
kellene zárni. 
 
Sári Károly 
A tervkészítővel egyeztetve – már láttam a terveket, többféle variációt dolgoztak ki – a 
Vállalkozó nem ragaszkodik szigorúan a 2 millió Ft-os összeghatárhoz, ilyen szempontból is 
rugalmasak voltak. 
 
Kocsis Mihály 
Azzal, hogy a Vállalkozó felvállalta ennek a beruházásnak a költségét, azzal el is ismerte a 
tartozását az önkormányzat felé. Le kellene zárni ezt az ügyet., ez egy olyan szituáció, hogy 
megtehetjük.  
 
dr. Répás József 
Módosító javaslat érkezett a határozat visszavonására. Kérem, hogy aki a határozati javaslatot 
elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
2 fő igen szavazat, 3 fő ellenszavazat, 8 fő tartózkodás 
 
155/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el Fábián 
József képviselő úr indítványát, melyben a 128/2010. (IV.22.) számú határozat visszavonását 
javasolta. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Másnak van-e kérdése a határozatok végrehajtásához? Ha nincs, kérem, hogy aki elfogadja a 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 2 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
156/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előző 
testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 

3. napirend 
 
dr. Répás József 
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Polgármesteri beszámolómban a következőkről adok tájékoztatást: a szúnyogirtás június 11-
12 és 14-16-án lesz Kiskunlacházán. Április 23-án szerveztük meg az Ecoryst 
közreműködésével Kiskunlacházán helyi vállalkozók, illetve magánszemélyek bevonásával 
az integrált városfejlesztési stratégiai program megbeszélésének első fordulóját. Kérdőívet 
küldtünk ki, melyben a lakosság kifejthette véleményét és álláspontját a rendezési terv 
megváltoztatásának alapvető kérdéseről. A megbeszélésen sok érdekes hozzászólás hangzott 
el, az Ecoryst ezeket rögzítette. A szakmai anyagot meg fogja kapni a Településfejlesztési 
Bizottság. Április 28-án a Fejlesztési Igazgatóságnál voltunk egy egyeztető megbeszélésen 
Derényi István úrral, dr. Bolla Krisztinával és Kotroczó Imre úrral. Ez az egyeztetés RSD 
projekt és a kiskunlacházi projekt összehangolásának kérdésköréről, vitatott pontjairól szólt. 
Április 3o-án a Szakközép Iskola ballagásán vettem részt, május 8-án egy kis delegációval 
Badacsonytördemic testvértelepülésen voltunk. Május 16-án a lacházi prezsbitériummal  volt 
egy találkozónk, ez részét képezi annak a folyamatnak, hogy különböző társadalmi 
csoportokat és szakmai fórumokat keresünk meg és a település egészével kapcsolatos 
kérdésekre igyekszünk válaszolni. Május 18-án CSÖSZ ülésen vettem részt, amelynek egyik 
fő kérdése volt az 51. sz. főutat elkerülő út helyzete. Korábban arról tájékoztattak bennünket, 
hogy 2o14-ig forráshiány miatt az elkerülő út megépítésének nincs realitása. Tájékoztattam a 
társulást arról, hogy alapvetően az 51. sz. főút felújításának elmaradása a probléma. 
Igyekszünk az új Kormány ezen területet felügyelő államtitkáránál időpontot kérni és 
megkeresni őket. A tömegközlekedés helyzete tekintetében a Volán és a BKV tartott egy 
tájékoztatót, bizonyos mértékű járatleépítésekről számoltak be. Május 2o-án vállalkozói 
fórumot tartottunk a Művelődési Központban. Felvetődött a vállalkozók részéről, hogy 
szeretnének egy hatékonyabb kommunikációt, együttműködést az önkormányzattal. Ezt abban 
a formában képzelik el, hogy létrehoznának egy egyesületet, ami összefogná és tömörítené 
helyi szinten a vállalkozókat, talán így a kapcsolattartás is jobb lenne. Elhangzott részükről az 
az igény is, hogy a lacházi fejlesztésekbe, beruházásokba szeretnének jobban belefolyni. 
Kisebb beruházások esetében sokszor megkerestük a helyi vállalkozókat is, sok esetben 
egyetlen egy jelzés sem jött vissza, hogy indulnának az adott projekten. A közbeszerzési 
törvény és saját szabályzataink elég szigorú feltételeket támaszt a tekintetben, hogy hogyan és 
milyen módon lehet egy pályázatot elnyerni, mely szabályozás sok esetben drágítja és 
meghosszabbítja a kivitelező kiválasztásának lehetőségét. Elvileg a pályázati kiírásokra bárki 
bármikor jelentkezhet. Abban maradtunk, hogy a honlapunkon egy információs oldalt 
nyitunk, minden pályázati kiírást felteszünk, illetve azon a vállalkozók, akik belépnek ebbe a 
helyi egyesületbe, egy ingyenes információ adatlapot felteszünk, hogy kit, hol, milyen módon 
tudnak elérni, ezzel is segítve az együttműködést és kommunikációt. Május 27-én 
Kiskunfélegyházán vettünk részt a Kiskun Önkormányzatok Szövetség összegző ülésén, ahol 
a világtalálkozó pénzügyi elszámolásáról volt szó. Május 29-én megrendezésre került a 
sportcsarnokban az első Color Kupa a Művészeti Iskola rendezésében, nagyon színvonalas és 
látványos műsor volt. Május3o-án a Hősök napját ünnepeltük, május 31-én a 
bányavállalkozókkal az Ecoryst Kft közreműködésével volt szintén egyeztető megbeszélés, a 
rendezési terv módosítását illetően. Vannak olyan bányavállalkozók, akiknek a bányaterületei 
kezdenek kiürülni és  újabb területeket szeretnének igénybe venni. A bányavállalkozók 
komoly iparűzési adó befizetők, másrészt foglalkoztatók is, igyekszünk mind a két fél 
számára előnyös megoldást találni a jövőt illetően. Meghatározott keretek között, úgy 
gondolom biztosítani kell mindenkinek a továbbélését ezen a területen. Június 4-én a trianoni 
megemlékezés, Nemzeti Összefogás napja volt. Ballagási meghívót kaptunk az általános 
iskolai társulás ballagási ünnepségére. Ha nincs kérdés, kérem, hogy aki a polgármesteri 
beszámolót elfogadja kézfelemeléssel, jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
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157/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Répás 
József polgármester szóbeli beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszak önkormányzatot 
érintő fontosabb eseményeiről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
d. Répás József 
Pénzügyi vezető asszony beszámolója következik. 
 
Pénzes Andrásné 
A kiadott írásos anyaghoz kiegészíteni, pontosítani valóm nincs. Várom a kérdéseket. 
 
Kocsis Mihály 
A pénzügyi beszámolót a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvével együtt érdemes áttekinteni. 
Lyukak vannak ebben a költségvetésben, a költségvetés vitájánál  is felvettem példának 
okáért a gáz- és elektromos díjakat, jeleztem a várható áremelkedés %-át. A gázáremelésre 
betervezett 4,2  millió Ft  nagyon kevésnek tűnik. Ha ezeket a tételeket elkezdjük nézni, 
szerintem tarthatatlan a költségvetés, annyira alul van tervezve, ne csodálkozzunk azon, hogy 
rossz a teljesítés. Elnök úrnak van olyan megjegyzése, hogy az apró dolgoknál vannak a nagy 
problémák. Megnéztem a tisztítószereknek, irodaszereknek az eddig kifizetett nagyságrendjét, 
itt már negyedik hónapban meghaladtuk az egész évben elkölthető összeget. Valakinek oda 
kellene figyelni a költségvetési rendelet végrehajtására. A jogszabályok meghatározzák a 
polgármester, a jegyző, a pénzügyi vezető felelősségét ebben az esetben. Ami ebben a 
leginkább felbosszantott az az, hogy a Pénzügyi Bizottság, aki belehajszolta az 
önkormányzatot ebbe a pályázatos-beruházásos őrületbe, próbálja magáról a felelősséget 
lerázni, mondván, hogy a három ember feleljen azért, ami a településben történik. Valahogy 
az ámokfutást meg kellene állítani, akkor, amikor még nem késő. A bérhitel is további 
mínuszokat okoz a költségvetésnek. Ötvenmillió Ft-os munkabérhitel folyósítás volt, ezzel 
szemben visszafizettünk 54 millió Ft-ot. Ha minden egyes hitelfelvételnél ilyen 4 millió Ft-os 
költség keletkezik, akkor bizony ez éves szinten, akkora összeg, amihez újabb hitelt lehetne 
felvenni ahhoz, hogy null szaldó kijöjjön. Valakik üljenek le és nézzék át az 1.5 hónap 
beszámolóit és ehhez a költségvetési rendeletünket. Minden tételt végig kell nézni, hogy hol 
csúszott el ez az egész és hol vannak azok a pontok, ahol be kell rántani a féket. Le kell 
állítani egy csomó dolgot, megszüntetni, felfüggeszteni a projektirodát, stb. 
 
dr. Répás József 
Az elmúlt két pénzügyi bizottság ülésen került összegzésre és feltárásra az, hogy a 
bevételeink arányában a kifizetések között milyen eltérés mutatkozik. A Hivatal készíti a 
szükséges számításokat és a jövő heti pénzügyi bizottsági ülésen kívánunk ezzel részletesen 
foglalkozni. Rendkívül kemény tél volt, mely megnövelte jóval a tervezetthez képest az 
energiaszámlákat. Fő gond az, hogy a kintlévőségeink nagyok és időarányosan nem 
teljesülnek, úgy ahogy korábban azt terveztük. A szükséges lépéseket megtettük. Elsődleges 
cél, hogy azokkal a vállalkozókkal, akiknek tartozása van az önkormányzat felé, azokkal 
egyezkedünk, fizetési ütemezéssel. Véleményem szerint ez is megoldás lehet a kialakult 
helyzetre. Szigorúan és feszítetten folyik bent a Hivatalban mindennemű számla 
utalványozása, kifizetése, sorrendbe állítása, úgy, hogy a település üzemeltetésével gond ne 
legyen. Sajnos nem sok olyan terület van, ahol megtakarítást lehetne eszközölni. 
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Kocsis Mihály 
Azt elhiszem, hogy jogszerűen mennek az átutalások, de a költségvetési rendeletünk nem 
jogszerűen van végrehajtva. Az tagadhatatlan és tény, hogy a kiadási oldal nem úgy van 
végrehajtva, ahogy az le van írva a rendeletben. Ez nagy probléma, legalább a kiadási oldalt 
próbáljuk megtartani. Olyan kifizetések vannak, amik nincsenek benne a költségvetésben. 
 
dr. Répás József 
Semmi olyan kifizetés nincs, ami nem szerepel a költségvetésben. Tény, hogy vannak olyan 
tételek, amik alul lettek tervezve. Meg fogjuk találni a megoldást, hogy az egyensúlyt vissza 
tudjuk állítani. Csődhelyzet egyáltalán nincs, úgy gondolom, az akkor van, ha egy 
önkormányzat semmilyen forrást nem tud bevonni ahhoz, hogy a szükséges egyensúlyt fenn 
tudja tartani. Ilyen nincs. Bízom benne, hogy ésszerű átcsoportosítással valami megoldást 
találunk erre a helyzetre. 
 
Fábián József 
Nem gondolom, hogy a Pénzügyi Bizottság vagy annak elnöke felelős a kialakult helyzetért. 
Nem vagyok az a típus, aki a problémák elöl megfutamodik. Próbálunk a helyzetben tisztán 
látni és valami válságtervet kialakítani. A helyzet úgy alakult ki, hogy az idei költségvetés 
készítésekor  a kiinduló helyzet rosszabb volt, mint az előző évben, 1o4 millió Ft-tal kevesebb 
támogatást ígért az állam. Ez is hatalmas bevételkiesést jelentett. Beépítettünk olyan bevételi 
forrásokat is, melyek sikere kétes. A költségeket is igyekeztünk lefaragni. Miután láttuk, hogy 
az idei költségvetés végrehajtása igen-igen nehéz feladat lesz és nagy szigort kíván, ezért a 
költségvetés szöveges részébe beépítettük egy előírást, amit a Képviselő-testület el is 
fogadott. Ez arról szól, hogy csak a képződő bevételek arányában kerülhet sor kiadások 
teljesítésére. Az előírást a Polgármesteri Hivatal nem tartotta be nem tudta betartani. 
Sajnálatos, hogy erről májusban és nem korábban értesültünk, gyakorlatilag felborult a 
költségvetés egyensúlya. Mintegy 8o millió Ft lejárt tartozása van az önkormányzatnak, amit 
nem tud kifizetni. További bevételkiesés képződött márciusban az adóbefizetések hiányából. 
Csütörtökre várjuk a Hivataltól olyan kimutatások elkészültét, amiből világosan lehet látni, 
hogy mi is a helyzet, illetve várunk egy olyan pénzügyi kimutatást, amiből megítélhető az, 
hogy egy külső finanszírozás esetén (folyószámla hitel) azt miből és mikor lehet visszafizetni. 
Nem emlékszem arra, hogy a Pénzügyi Bizottság bármilyen beruházásba zavarta volna bele a 
Képviselő-testületet. A Pénzügyi Bizottságnak javaslattevő és vélemény alkotó szerepe van. 
 
dr. Répás József 
Vannak még olyan pályázati pénzek, állami támogatások is, amiket még nem kaptunk meg. 
Természetesen a költségvetés biztonságáért teljes mértékben a polgármester felel. Sajnos nem 
egyedi problémával küszködünk. Az ingatlan értékesítés tekintetében egy megjelölt 
területünk van, abban most fogunk tudni lépni a szükséges jogi előkészítés, a terület 
átminősítés után. Vannak bizonyos téltelek, melyeknek bevétele a II. félévben fog tudni 
realizálódni. 
 
Tóth Imre 
A legnagyobb hiba szerintem ott követődött el, hogy a költségvetés tervezésekor sem lettek 
figyelembe véve valós számok. Ha tudtátok, hogy alul van tervezve valami, akkor azt 
folyamatosan figyelembe kellett volna venni egész évben. A probléma ott van, hogy félév 
után derült az ki, hogy nem valós vagy kétes eredetű számok vannak benne. Ezekre különösen 
figyelni kell, hogy ha nem valósulnak meg, akkor menet közben be lehessen avatkozni. Mikor 
látunk pontosan abban, hogy a döntéseink megalapozottak legyenek, hogy is állunk. Mi az, 
ami követelésként, mi az, ami bevételként áll és mi az, ami azonnali megoldásokra kell. Az is 
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probléma, hogy nem állítottunk fel olyan listát, amit csak akkor lehet kifizetni, amikor a 
másik oldalon bevétel van. Szerintem az utalásoknál nem foglalkozik senki a költségvetés 
szöveges megfogalmazásaival. Ezt nem követtétek, ezt nagy hibának tartom. 
 
Fábián József 
A Pénzügyi Bizottság  tudta a költségvetés készítésekor, hogy bizonytalan bevételek is 
vannak a költségvetésben, ezért került be annak szöveges részébe, hogy a bevételek 
képződésével arányosan használható fel kiadás. Hosszasan beszéltünk arról, hogy hogyan 
tudja ezt a Hivatal biztosítani, hogy ez valóban így legyen. Sajnálatos, hogy a Hivatal nem élt 
jelzéssel sem a Képviselő-testület, sem a Pénzügyi Bizottság felé, hogy mekkora a baj. Az 
első negyedéves beszámolókor került elő a probléma. Erre is a Pénzügyi Bizottság kifejezett 
kérésére került sor. Az első negyedéves beszámoló május végén került a Pénzügyi Bizottság 
elé, igazából ekkor láttuk azt, hogy milyen folyamat indultak meg a költségvetésnél, ami 
annak felborulása irányában halad. 
 
dr. Répás József 
A vitát lezárom, fogunk még ezzel foglalkozni. Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi vezető 
beszámolóját kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.  
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
158/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Pénzes 
Andrásné pénzügyi vezető április hónapról szóló írásos és szóbeli beszámolóját. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
15 perc szünetet következik. 
 
dr. Répás József 
Huszty Sándorné csoportvezető beszámolója következik. Van-e kérdés a beszámolóhoz?  
 
Fábián József 
Vannak természeti események, eső és egyebek, hogy ezekről biztosítói bejelentések történtek-
e? Az előirányzott költségek túllépése miatt nem fogom tudni elfogadni ezt a beszámolót.  
 
dr. Répás József 
Ha nincs más hozzászólás, kérem, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
Sári Károly képviselő szavazáskor nem tartózkodik a teremben a képviselői létszám 12 fő. 
 
11 fő igen szavazat, tartózkodás nem volt, 1 fő ellenszavazat 
 
159/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Huszty 
Sándorné csoportvezető írásos és szóbeli beszámolóját. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
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             Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
dr. Sződi Károly osztályvezető beszámolója következik. Kérdés van-e? Nincs. Kérem, hogy 
aki elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
160/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Sződi 
Károly igazgatási és jogi osztályvezető írásos és szóbeli beszámolóját az osztályt érintő 
fontosabb ügyintézésekről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
Jegyző Asszony beszámolója következik. Van-e kiegészíteni valója? Nincs. Kérdés van-e? 
Nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
161/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Soós Zsoltné 
jegyző írásos és szóbeli beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszak Hivatalt érintő 
eseményeiről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 

4. napirend 
 
dr. Répás József 
A Komplex Földútfejlesztés Kiskunlacházán c. napirend következik. Először a 
Bírálóbizottság felállításáról kell dönteni. Tagjaira javaslatot teszek: elnökének dr. Sződi 
Károlyt, tagjainak Gábor Szilviát, Nyevrekla Szilviát és Mészáros Imrét választja, 
közbeszerzési ellenőrnek pedig dr. Földváry Zsuzsanna képviselő asszonyt. Kérem, hogy aki 
a javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
 
 
162/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Az Új Magyarország 
Fejlesztési Terv Közép-magyarországi Regionális Operatív Program támogatási rendszeréhez 
benyújtott „Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán” című, KMOP-2.1./B-09-2009-0036 
jelű pályázathoz kapcsolódóan az utcák építési beruházásához szükséges közbeszerzési 
eljárás Bírálóbizottságának elnökévé dr. Sződi Károlyt, tagjaivá Gábor Szilviát, Nyevrekla 
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Szilviát és Mészáros Imrét választja, egyúttal közbeszerzési ellenőrnek dr. Földváry 
Zsuzsanna képviselőt jelöli ki. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
A második határozat javaslat az ajánlati felhívás dokumentációja, melyet a bizottság 
megnézett, véleményezett. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdése valakinek? Ha nincs, Jegyző 
Asszony kiegészítést tenne, dátumot szeretne módosítani. 
 
Soós Zsoltné 
Az ajánlattételi felhívásban a hirdetmény feladásának napjaként május 26-a szerepel, de ez 
természetesen a holnapi nap lesz, június 8-a. Ennek megfelelően módosul más dátum is. A 
dokumentációk beszerzésének határideje, illetve a felbontás határideje 2o1o. július 5-e. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki ezekkel a módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja a dokumentumot 
kézfelemeléssel, jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, tartózkodás, 1 fő ellenszavazat. 
 
163/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Az Új Magyarország 
Fejlesztési Terv Közép-magyarországi Regionális Operatív Program támogatási rendszeréhez 
benyújtott „Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán” című, KMOP-2.1./B-09-2009-0036 
jelű pályázathoz kapcsolódóan az utcák építési beruházásának közbeszerzése ajánlati 
felhívását és dokumentációját elfogadja és az ajánlati felhívást megjelenteti a Közbeszerzési 
Értesítőben. 
Határidő: 2010. június 8. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

5. napirend 
 
Sári Károly képviselő úr visszatért a terembe a képviselői létszám 13 fő 
 
dr. Répás József 
Az önkormányzat intézményeinek SzMSz módosításai c. napirend következik. Átadom a szót 
Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökének.  
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Foglalkoztunk a tervezetekkel, véleményeztük azt. Mond három esetében az államháztartás 
működési rendjéről szóló 292/2oo9. (XII.19.) Kormányrendelet által megfogalmazott 
elvárásokat kellett teljesíteni. Az előterjesztés szerint elfogadásra javaslom. Egyedül az 
iskolát szeretném megkérdezni, hogy a SzMSz-t a nevelőtestület, az érintett szervek 
véleményezték-e? 
 
Sáriné Kátai Ildikó 
Ha csak kevés %-ban változik az SzMSz, akkor nem kell bevonni senkit annak 
véleményezésére. 
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dr. Répás József 
Áttérünk az Általános Iskolai Társulás SzMSz-ének elfogadására. Kérdése van-e valakinek? 
Ha nincs, kérem, hogy aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
164/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 
Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskolai és Egységes Pedagógiai Szakszolgálati Társulás 
Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Áttérünk a Művelődési Központ SzMSz-ének elfogadására. Kérdése van-e valakinek? Ha 
nincs, kérem, hogy aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
165/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Petőfi 
Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Központi Konyha SzMSz-ének elfogadása következik. Kérdése van-e valakinek? Ha nincs, 
kérem, hogy aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
166/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Központi 
Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

6. napirend 
 
dr. Répás József 
Sportkoncepció előterjesztése következik. 
 
Sári Károly 
A Sportkoncepcióval kapcsolatosan 6-7 hónappal ezelőtt kiegészítő javaslatokat tettek az 
egyesületek és az Ifjúsági és Sportbizottság. Ezekkel a kiegészítésekkel egységes 
szerkezetben javaslom elfogadásra. 
 
dr. Vancsura Tamás 
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Nem csak a fiatal nemzedék, hanem az idősebb nemzedék helyváltoztatáshoz is szükséges a 
kerékpározás. Sajnálatos módon ez nem valósult meg. Valamilyen formában lesz erre pótlási 
lehetőség? Sok helyen ez megvalósult és remekül működik. 
 
Sári Károly 
Ezek a kezdeményezések különböző földkisajátítások miatt elakadtak. A Sportkoncepciót 
bármikor kiegészíthetjük, ha ezek a beruházások megvalósulnak. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
A Sportkoncepcióban több helyen is multifunkcionális sportcsarnokként szerepel az 
intézmény. Ugyanakkor a iskola SzMSz-ében tornateremként van említve, ez a hivatalos 
neve. Ezt akkor javítsuk, jó? Legyen összhangban. A sportegyesületeknél a székhely 
nyilvántartási számot pontosítsuk. Vannak létesítményeink: viziállásaink és a 
szabadstrandunk, ezeket a lehetőségeket is vegyük bele. Esetleges pályázat beadásánál ezt a 
koncepciót is lehet hasznosítani. A helyi, nemzeti történelmi hagyományoknál még bele 
venném még a felsorolásnál a kunokkal kapcsolatos íjászok egyesületét. 
 
dr. Répás József 
Azzal egészíteném ki, hogy az nem strand, hanem fürdőzés céljára kijelölt terület. Van-e más 
kérdés, észrevétel? Ha nincs kérem, hogy aki a kiegészítésekkel egységes szerkezet elfogadja 
a Sportkoncepciót, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fó igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
167/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Kiskunlacháza 
Nagyközség Önkormányzatának Sportkoncepcióját. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

7. napirend 
 
dr. Répás József 
Átfogó értékelés Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi  feladatainak ellátásáról a 2oo9. évre vonatkozóan c. napirend következik. 
 
dr. Galambos Eszter 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. 
 
dr. Répás József 
Kérdés van-e? Ha nincs kérem, hogy aki elfogadja az átfogó értékelést, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
168/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az 
Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2009. évre 
vonatkozó átfogó értékelést. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Soós Zsoltné 
 

8. napirend 
 
dr. Répás József 
A következő az elektromos áram közbeszerzésével kapcsolatos ajánlati felhívás következik. 
 
Fábián József 
Annyi lenne az észrevételem, hogy a II.1.5. pontban, a szerződés meghatározása tárgyában az 
van, hogy „Kiskunlacháza fogyasztási hely” ezt pontosítani kell: „önkormányzathoz tartozó 
intézmények” szűkítést kellene tenni. Nem tudom, hogy a Kunépszolg Kft-t bevontuk-e, hogy 
olcsóbban kapja az áramot, vagy a futballpályákat, ahol az önkormányzat fizeti az áramot? 
Lehet, hogy 1-2 hely kimaradt, nem? 
 
dr. Répás József 
Az önkormányzat által fenntartott, működtetett illetve finanszírozott fogyasztási helyek – 
legyen így megfogalmazva, így ez magába foglal mindent. 
 
Majoros Zoltán 
A Kunépszolg Kft-nek jövő évre vonatkozóan érvényes szerződése van, jó áron. A műszaki 
tartalom szűkre lett szabva, nincsenek nagy elvárások, hogy minél több pályázó pályázzon a 
közbeszerzési eljárásban. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
A mellékletben nézem a várható éves fogyasztási kimutatást. Az ütött szemet, hogy a 
Polgármesteri Hivatal 122 kwh, az Angyalos Ház pedig 487 kwh fogyasztási számon 
szerepel. Amíg a Hivatal folyamatosan dolgozik, az Angyalos Ház pedig esetenként működik, 
háromszoros a fogyasztása, ennek mi az oka? 
 
Majoros Zoltán 
Ezt konkrétan meg kell nézni. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs több kérdés, kérem, hogy aki az ajánlati felhívást ezzel a tartalommal elfogadja 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
 
 
 
169/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az elektromos 
áram beszerzésére vonatkozó ajánlati felhívást, és felkéri a Hivatalt, hogy intézkedjen a 
Közbeszerzési Értesítőben való megjelenésről. 
Határidő: 2010. június 8. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
              Soós Zsoltné jegyző 
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         9. napirend 
 
dr. Répás József 
Duna-parti közmeghallgatás időpontjának meghatározása következik. Eltérően a kiküldött 
anyagban szereplő javaslattól, a közmeghallgatás időpontját javaslom szeptember első 
szombatjára, 1o órára tenni. Legyen inkább augusztus utolsó szombatja, 28-a, délelőtt 1o órai 
kezdettel.  
 
dr. Galambos Eszter 
Javaslom, hogy az Alós-dunasoron valaki a Hivatalból menjen végig, meg a Tündér és Sellő 
utcán. Ezek az esőzések nem tettek jót az utak állapotának, gyakorlatilag nem lehet végig 
menni ezeken az utakon. 
 
dr. Répás József 
Sok helyen az a probléma, hogy a Kunépszolg Kft kiárkolja az utak mentét, de azt betemetik. 
Akik ismerik azt a területet, azok mondták, hogy a terület folyamatosan mozog, ingoványos 
rész, emiatt az aszfalt betöredezik, rossz. Végigjárom ezeket az utakat. 
 
Limbek Tamás 
Javasoltam, hogy a közterület- felügyelők a közvetlen duna-parti részen menjenek végig, mert 
rengeteg helyen beépítették azt növényekkel, átjárhatatlan, és jelezzék azoknak a 
telektulajdonosoknak, aki ebben érintettek. Biztosítsuk az átjárhatóságot. 
 
dr. Répás József 
Támogatom a javaslatot. Kérem, hogy ha a jelentés elkészül, a Településfejlesztési Bizottság 
kapja meg ezt az anyagot tájékoztatásul. Ez június 3o-ig kerüljön végrehajtásra. Kérem, hogy 
aki a közmeghallgatás időpontját elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
 
170/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete közmeghallgatást tart az 
üdülőterületi lakosok részére, melynek időpontja 2010. augusztus 28. (szombat) 10 óra, 
helyszíne a Halászkert Étterem. 
Határidő: 2010. augusztus 28. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Szeretném megkérdezni a Kunépszolg Kft igazgatóját, hogy lomtalanítás mikor lesz a Duna-
parton? 
 
Bukri Sándor 
Szeptember első heteiben. 
 
1o. napirend 
 
dr. Répás József 
A napirenddel kapcsolatosan a bányák részéről elhangzott az egyeztető megbeszélésen is az a 
kérdés, hogy a Helyi Építési Szabályzatban és Rendezési Tervben foglalt szigorításunkat 
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oldjuk fel. Egy határozati javaslat született, melyben felhatalmazza a Képviselő-testület a 
Polgármestert, hogy a vállalkozókkal egyenként egyeztetést folytasson le az esetleges 
bányanyitások jövőbeni megoldását illetően. Próbáljon meg egy olyan megállapodás 
tervezetet elkészíteni, mely mindkét fél számára előnyös, a szükséges feltételek ezzel 
teljesülni tudnak. Elsődlegesen arra gondolunk, hogy kizárólagosan a Rendezési Tervben 
behatárolt területen belül maradnánk. A Lassesberger Hungária Kft és a Pfadt Kft, akiknek 
területe kimerülőben van és szeretnének újabbakat nyitni. 
 
Kocsis Mihály 
Amennyiben a Képviselő-testület rálép erre az útra, akkor felpuhulnak azok az álláspontok, 
amiket akkor alapoztunk meg, amikor megálljt parancsoltunk ennek az őrületes 
bányafejlesztésnek. Az ivóvízbázis védelme, a mezőgazdasági területek védelme ebben az 
esetben háttérbe fog szorulni, hiszen egy bányanyitás ezt veszélyezteti. Ha elkezdünk 
alkudozni velük, akkor nyilván az lesz a következő, hogy az engedélyek ki lesznek adva és 
megy az észnélküli bányaterjeszkedés. Egy módon lehetne együtt dolgozni. Abban az 
esetben, ha a bányatulajdonos azonnal a rekultivációt is csinálná. Ha az önkormányzat az 
álláspontját fenntartja, egészítse ki azzal, hogy ebben az esetben engedélyezi. Nyilván ez 
kockázatos, mert mi van akkor, ha mégsem csinálja meg a rekultivációt. Ki kell találni 
valamit. 
 
dr. Répás József 
Hasonló az elképzelésünk, olyan együttműködési megállapodás szeretnénk, amiben ez le 
lenne fektetve, figyelembe lenne véve. Ezek a vállalkozások olyan komoly iparűzési adót 
fizetnek. Ezek a vállalkozások a Környezetvédelmi Alapba is rendszeresen befizetnek. 
Valamilyen szinten ésszerű megoldást kell találni, a javaslatok úgyis a Képviselő-testület elé 
fognak kerülni. 
 
Kocsis Mihály 
Ne legyen az kizárólagos szempont, hogy ő adófizető. Azok a gazdák, akik bányák körüli 
földterületeken gazdálkodnak, azok itt voltak 3o évvel ezelőtt is és itt fognak meghalni, 
szemben azokkal a külföldi vállalkozásokkal, amiket ismerünk és akik 5 év múlva nem 
lesznek itt, a területtel nem tudunk majd mit kezdeni. A bányászkodással egy időben a 
talajvizek úgy elmozdultak, hogy nincs a kutakban víz. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
A garanciáink megvannak, hogy bármikor beleszólhatunk a bányatevékenység folyamatába. 
A bánya bezárása jövedelemkiesés és munkahely veszteség is. Vannak olyan bányaterületek, 
amik az önkormányzat hozzájárulásával 2o-1oo évre hatósági engedélyt kaptak bányatelek 
fektetésre. Ez jogi vitát is eredményezhet, ami kártérítést is vonhat maga után. A helyi 
rendeletnél elmondhatjuk a véleményt, a jegyző megteheti a feltételeket, emellett külön 
megállapodásokat köthetünk a bányavállalkozókkal: kavics, meddő, homok biztosítása úthoz, 
stb. Van egy új lehetőség is: letétbe kell helyezni a tájrendezésre összeget, mint garancia. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
171/2010. (VI. 07.) számú határozat 
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Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, 
hogy a település közigazgatási területén működő bányák tulajdonosai, üzemeltetői részéről a 
Településrendezési Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosítására érkezett igényeket ezen 
dokumentumok módosítása során – a vonatkozó jogszabályokban előírt feltételek teljesülése 
esetén – megvizsgálja. 
Felhatalmazza dr. Répás József polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat az érintett 
bányavállalkozókkal az esetleges bányanyitások által a jövőben okozott környezeti terhelés 
ellensúlyozása ügyében. 
Határidő: 2010. június 30. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
11. napirend 
 
dr. Répás József 
A bizottságok előterjesztései következnek. Pénzügyi Bizottság következik. 
 
Fábián József 
Az első határozati javaslatunk szerint nem támogatjuk a pedagógiai szakszolgálat ellátását a 
CSÖSZ keretében. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
172/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem 
támogatja a pedagógiai szakszolgálat ellátását a Csepel-Sziget és Környéke Többcélú 
Önkormányzati Társulás keretében. 
Határidő: 2010. június 7. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Fábián József 
A következő: a repülőtér őrzése vonatkozásában ajánlatokat kértünk be, jóval olcsóbb áron is 
van ajánlat, mint a most meglévő őrzési díj. Erről szól határozat javaslatunk, figyelembe kell 
venni a szerződés felmondási idejét. 
 
 
 
dr. Répás József 
Ha nincs hozzászólás, kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
173/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felmondja 
a Sion Security Kft. repülőtér őrzésére vonatkozó szerződést az abban foglaltak szerint, és 
felhatalmazza a polgármester urat és a jegyző asszonyt a Véd-Gát Vagyonvédelmi Kft-vel 
történő szerződéskötésre, a repülőtér őrzése tekintetében. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Fábián József 
A következő: a Szakközép Iskolában állásüresedések voltak. Az előterjesztésből az derült, ki, 
hogy Igazgató Úr sem biztos abban, hogy a tandíjbevezetés miatt, ami jogszabályi  
kötelezettség lett volna már évek óta, a létszám csökkenni fog. Addig ebben a kérdésben 
óvatosan kellene dönteni és csak a két tanár pótlását javasoljuk a Képviselő-testületnek. 
 
Nemes Nagy Anita 
A kérelemben szereplő általános igazgató-helyettes státusszal kapcsolatosan kérdezem, hogy 
az jogszabályilag elő van írva, hogy hány gyerek után hány igazgató-helyettesnek kell lenni? 
 
Majoros Zoltán 
Az igazgató-helyettességre a közoktatási törvény a következőt írja: egy fő, ha a tanulók 
létszáma a 8o főt eléri, további egy fő, ha a tanulók létszáma eléri a 4oo főt. Mi 63o 
tanulólétszámmal számolunk. Két irányt viszünk: szakközépiskolát és szakképzési 
szakmatanulási irányt, két teljesen eltérő terület, két kimenttel, két épülettel. A bevezetendő 
térítési és tandíj az esti tagozat létszámát fogja befolyásolni, a nappali tagozatét nem. Éppen 
azért javasoltam azt, hogy a tagozatvezetői álláshelyet ne töltsük be, várjuk meg, hogy milyen 
létszámmal fog működni az esti tagozat és utána szülessen ebben döntés. Most 5 emberünk 
megy el, minimum 3 fő feltöltése szükséges a működéshez. A gyakorlati oktatásvezetői 
státuszt sem kívánjuk betölteni, Horák György kollégám és jómagam ezt a területet ellátnánk. 
Azt, hogy egy igazgatóval és egy helyettessel elműködjön az iskola ilyen struktúrával, mint 
ami van, ezt megoldhatatlannak látom. Azt is el tudom fogadni, ha szakmai vizsgálat 
szükséges az Oktatási és Művelődési Bizottság részéről. 
 
dr. Vancsura tamás 
Azt szerettem volna megkérdezni, hogy a tantervi előírásoknak akkor meg tud-e felelni ezzel 
a fővel, de ezek szerint nem. A másik kérdésem, hogy több kollégája nyugdíjba megy, nem 
lenne megoldás, hogy közülük valaki ellássa másodállásban ezt a feladatot? Vagy ezt a 
törvény nem engedi? 
 
Majoros Zoltán 
Ezek a nyugdíjas kollégák felmentési idejüket töltik, felmentési idő alatt igazából állásba őket 
nem lehet betenni. Amikor a felmentési idő letelik, akkor lehet egyéb jogviszony keretében 
foglalkoztatni őket. 
 
dr. Répás József 
Még az előző Képviselő-testület hozta azt a határozatot, mely szerint nyugdíjasok 
továbbfoglalkoztatására nincs lehetőség, helyükre pályakezdő fiatalokat szeretnénk felvenni. 
Javaslom, hogy a két státusz pótlását fogadjuk el, a harmadikat nézze meg az Oktatási és 
Művelődési Bizottság és térjünk vissza rá. 
 
Nemes Nagy Anita 
Akkor viszont az javaslom, hogy ne tárgyaljuk ezt két menetben, vegyük le napirendről. 
Igazgató úr abszolút körültekintően, az önkormányzat érdekeit nézve adta be kérelmét, amit 
mindenképp megfontolásra javaslok. 
 
dr. Répás József 
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Jó akkor vegyük le napirendről, kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, 1 fő ellenszavazat. 
 
174/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Kiskunlacháza Szakközép- és Szakképző Iskola megüresedő álláshelyének betöltése 
tárgyában érkezett kérelmet későbbi időpontban, az Oktatási és Művelődési Bizottság 
véleményezése után tárgyalja. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Kocsis Mihály 
Még az előzőkhöz: azt láttam az arcokon, hogy támogatták volna Igazgató Úr kérését, nem 
kellett volna ilyen gyorsan levenni napirendről. Nem csak az elhangzott szempontokat kellett 
volna figyelembe venni, hanem az álláshelyek meghirdetésének határidejét is, az álláshely 
betöltését is szeptemberig. Az intézmény szeretne úgy kezdeni szeptemberben, hogy 
mindenki a helyén van, a szaktanárok és az igazgató-helyettesek is.  
 
dr. Répás József 
Nagyon gyorsan ezt testület elé fogjuk hozni. Az igazgató-helyettesi státusz betöltésére lehet, 
hogy házon belül fog sor kerülni, nem biztos,  hogy meg kell pályáztatni, ilyen téren nem fog 
ellehetetlenülni a szakmai tevékenység. 
 
Foki Vilmos 
Az anyagi oldalát megnézve: elmegy öt nevelő, helyette lenne három, az adott óra feladatot az 
iskolának el kell látnia. Valakinek azt le kell tanítani, nem is valahogy, hanem túlórában, 
aminek az óradíja sokkal komolyabb. Szerintem is nyugodtan lehetett volna szavazni ebben a 
dologban ilyen szemszögből. 
 
Fábián József 
Azért voltunk óvatosak a javaslattal, hátha az új Kormány az oktatásban előjön új dolgokkal, 
ami hatással lehet az oktatásszervezésre. A Pénzügyi Bizottság foglalkozott azzal, hogy 
honnan tudna pénz szerezni, eszünkbe jutott, hogy a Kunépszolg Kft-nek 1o millió Ft tagi 
kölcsönt adtunk korábban. Nem tudom megítélni, hogy most milyen a Kft pénzügyi helyzete 
ezért van egy olyan javaslatunk, mely szerint a Képviselő-testület kérje vissza ezt a tagi 
kölcsönt a Kft-től, vizsgáltassa meg azt is, hogy a 2o1o. év I. félévi gazdálkodás eredménye 
lehetővé tesz-e osztalék előleg kifizetést. A piacfejlesztést el kéne hagyni ebben az évben, így 
a tagi kölcsönt és osztalék előleget arra kellene fordítani, hogy pénzügyileg kompenzálja az 
önkormányzat a tartozásait. 
 
dr. Répás József 
Megkérem a Pénzügyi vezetőt, hogy a csütörtöki Pénzügyi Bizottsági ülésre a Kunépzsolg 
Kft pénzügyi helyzetéről is kérjen tájékoztatást. 
 
Sári Károly 
Az Ügyvezető Úrhoz szeretnék kérdést intézni. Mekkora tartozása van az önkormányzatnak a 
Kunépszolg Kft felé? 
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Bukri Sándor 
2o millió Ft körüli összegű kintlévősége van a Kft-nek az Önkormányzatot érintően. 
 
 dr. Répás József 
Áttérünk a Településfejlesztési Bizottság előterjesztéseire. 
 
Józan Gyula 
A Turul szobor elhelyezésének ügyében egyeztető megbeszélést tartottunk, a helyszín 
tekintetében ismét a Munkácsy térre esett a választás, az észak-nyugati részre. 
 
Kocsis Mihály 
Pontosan emlékszem arra, hogy az elmúlt ülésen alternatívákat jelöltünk arra vonatkozóan, 
hogy vizsgálja meg a bizottság és próbáljanak meg hozzáértő embereket is bevonni ebbe. Ez a 
tér így sem szép, de az, hogy ez Kun László szobor az egyik sarokban a másikban meg egy 
Turul szobor – nem tudom, hogy a másik két sarokban mi lesz? 
 
Józan Gyula 
A variációk felmerültek: a József Attila tér és a Kopjafa része. Kimentünk a helyszínre, a 
javaslat ez lett. 
 
dr. Répás József 
Módosító javaslat érkezett Tóth Imre képviselő úrtól, mely szerint ezzel a kérdéssel akkor 
foglalkozzunk, ha rendelkezésre áll a pénz a beruházáshoz. Kérem, hogy aki a javaslattal 
egyetért kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, 3 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
175/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
felállítandó Turul szobor helyének meghatározásával akkor foglalkozik, amikor a gyűjtés 
befejezése után a szobor felállításához szükséges összeg rendelkezésre áll. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
 
 
Józan Gyula 
Az Úttörő utca javítását szeretnénk megrendelni a Kunépszolg Kft-n keresztül Mercédesz Bau 
Kft-től, maximum 1 millió Ft értékben.  
 
dr. Répás József 
Azt javaslom, hogy ezt a döntést most függesszük fel. Ha nincs írásos kötelezettség vállalás, 
akkor mindaddig, amíg a csütörtöki Pénzügyi Bizottsági ülés nem történik meg – függesszük 
fel. Kérem, hogy aki elfogadja a határozat javaslatot kézfelemeléssel, jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
176/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Úttörő 
utca tervezett felújítását felfüggeszti és későbbi időpontra halasztja. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
Kovács András kérelme a következő: Toldi Miklós utcában lakik, be van fizetve a 
közműfejlesztési hozzájárulása, vizet szeretne a portájára, ezért a Kunépszolg Kft-től a 
munkát meg kell rendelnünk. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a javaslatot, kézfelemeléssel szavazni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
177/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kovács 
András Toldi utcai ingatlanán (841/8 hrsz.) a vízellátást biztosítja, és megrendeli a 
Kunépszolg Kft-től a kiépítést. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
A következő javaslat, az, hogy hozzájárul a Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában 
lévő lőtéren lévő fakivágáshoz. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a határozat javaslatot, azzal a kiegészítéssel, hogy a munkálatok 
ellenőrzésével – kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
178/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
tulajdonosi hozzájárulást megadja a 0319/1 hrsz-ú sportlőtéren lévő fák kivágására, a munka 
folyamatos ellenőrzése mellett. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
A következő javaslat: Magyar László kérelme Erdély utca- Dózsa György úti saroktelek 
megosztásának ügye, telekkialakítást kezdeményezett, így 62 m2-t közterület részére a telek 
végéből felajánl. Ezt az önkormányzat elfogadja, ha az ezzel járó költséget a kérelmező 
vállalja. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
179/2010. (VI. 07.) számú határozat 
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Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja 
Magyar László 2666/4 hrsz-ú terület felajánlását, amennyiben a telekmegosztással, átírással 
kapcsolatos ügyintézés lefolytatását és azok költségét vállalja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
Katona Kovács József és társai kérelme a következő: a Duna-parton egy zsákutcában laknak, 
hozzájárulunk ahhoz, hogy 1 db energiatakarékos közvilágítási lámpát szereltessenek fel saját 
költségükön, melynek működési költségét az önkormányzat vállalja. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, 1 fő ellenszavazat nem volt 
 
180/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
hozzájárul ahhoz, hogy Katona-Kovács József és társai saját költségükön egy db 
energiatakarékos közvilágítási lámpát szereltessenek fel az érintett zsákutcában. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
A község tulajdonában lévő Duna-parti erdőben a mellékletben szereplő helyen, Kohut Imre 
és családja természeti utat, parkot akar kialakítani. Elképzelésével egyetértünk. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
181/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hozzájárul 
ahhoz, hogy Kohut Imre természeti utat alakíthasson ki a 0240 hrsz.-ú Dunaparti 
önkormányzati területen térítésmentesen, a határozat mellékletét képező térképmásolat 
szerint. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
A most megvalósuló gyalogos átkelőhelyek kialakítása többletköltséggel járt, amit vállalnunk 
kell. Kértük, hogy magyarázzák meg miért növekedett meg ilyen mértékben a költség. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a Bizottság javaslatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
182/2010. (VI. 07.) számú határozat 
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Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Az 
országos közutak átkelési szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének 
növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozások 
társfinanszírozására” kiírt pályázatban 10 % önkormányzati önrész 2.872.500.- Ft fizetését 
vállalja 2010. november 3o-ig. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Soós Zsoltné 
Az 5. napirendi ponthoz szeretnék kiegészítést tenni. A jegyzőkönyv mellékleteként 
kiküldésre került a Terra Innova Kft-vel kötendő megállapodás-tervezet. Amennyiben ez a 
megállapodás nem kerül megkötésre, az építési engedélyezési eljárást akkor is folytatjuk, 
mindenféle szakhatósági engedélyünk megvan, és ezért az építési engedély kiadásra kerül a 
Terra Innova Kft részére. A megállapodás megkötése hasznos lenne az önkormányzat 
számára. A gázbekötéshez és járdaépítéshez a Képviselő-testület már korábban hozzájárulását 
adta. Javaslom a megállapodás elfogadását. Bevételünk ebből akkor adódik, ha megépül a 
benzinkút és iparűzési adót fizet utána a Kft. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a megállapodás-tervezetet ebben a formában elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, 1 fő ellenszavazat 
 
183/2010. (VI. 07.) számú határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
megállapodást köt a Terra Innova Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel (1095 Budapest, 
Soroksári u. 16/D 1. em.3.) a kiskunlacházi 0654/433 hrsz-ú ingatlanon a települési szennyvíz 
hálózathoz való csatlakozást biztosító leágazás, valamint az üzemanyagtöltő állomás gyalogos 
megközelíthetőségét biztosító járdának a Terra Innova Kft által teljes mértékben saját 
költségén történő megépítéséhez. A megállapodás a határozat mellékletét képezi. 
Határidő: 2010. június 30. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
              Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
ZÁRT ülés következik, majd az Egyebek napirendi ponttal folytatjuk. 
 
12. napirend 
 
dr. Répás József 
Jászkun emléknappal kapcsolatosan lenne egy előterjesztés a kiküldött javaslat alapján, mely 
felterjesztésre kerülne a Magyar Köztársaság Parlamentjéhez. Amiről mi az elmúlt ülések 
egyikén helyi szinten határoztunk, hasonló a javaslat de országos szintű lesz. Van-e kérdés? 
Ha nincs kérem, hogy aki a javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
13 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
187/2010. (VI. 07.) számú határozat 
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Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Helyi 
Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Trv. 101. §.” alapján felterjesztéssel fordul a 
Magyar Köztársaság Parlamentjéhez május 6-a Jászkun Emléknappá nyilvánítása tárgyában. 
Határidő: 2010. október 3o. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más hozzászólás a testületi ülést bezárom, köszönöm szépen a részvételt. 
 
A nyílt ülés vége: 22.oo. 
 

kmf. 
 
 
 
                                   dr. Répás József  Soós Zsoltné 
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	Felelős: dr. Répás József polgármester

